
A Down Alapítvány értelmileg akadályozott és halmozottan sérült fiatalok és felnőttek 
fejlesztését, önálló életvitelének segítését tűzte ki céljául. Ennek érdekében egy integrált 
szolgáltatás-rendszert tartunk fenn, melynek két fő eleme a lakhatás és a pénzkereső munka.

A szolgáltatás-rendszer fontos része az átmeneti otthon is, mely a családok akut problémája 
esetén jelent megoldást 1–2 naptól vagy héttől akár 1–2 évig. A cél itt az, hogy a fiatal vagy kerüljön 
vissza a családba vagy kezdjen önálló életet, alapítványi támogatással. Az átmeneti otthon hosszú 
távú telítettsége nem teszi lehetővé, hogy fő célját, a krízishelyzetben lévők befogadását teljesítse. 
A telítettség viszont csak azzal mérsékelhető, hogy azok, akik bármely okból nem tudnak 
visszakerülni a családjukba, támogatott lakhatásba költöznek.

Az általunk létrehozott támogatott lakhatásokban általában 12 fő él egy nagyobb házban. Ezekben az 
otthonokban az egyéni igények szerinti önálló életvitel mellett a közösségi életre és párkapcsolatokra is 
lehetőség adódik. Budapesten hét kerületben vagyunk jelen lakhatási és támogató szolgáltatásainkkal, 
3 kerületben a lakóingatlanok mellett szolgáltatócentrumokat is fenntartunk.

A közelmúltban sikerült megvásárolnunk egy újabb ingatlant, amely felújításra, 
akadálymentesítésre, berendezésre vár. Ennek anyagi fedezete egyelőre nincs meg, 
pedig óriási szükség lenne rá, hiszen, ha 12 átmeneti otthonban élő ember átköltözhetne 
egy végleges otthonba, azzal nemcsak az ő életük kerülne sínre, de felszabadulna 12 férőhely 
a krízishelyzetben lévők számára.

Kívánom, hogy az Ön otthonában is meghitt és szeretetteljes legyen a karácsony, mint amilyen 
a támogatott lakhatásban élő ügyfeleinknél lesz.

Szeretettel:

Down Alapítvány Hírlevele 2024/6.

Kérem, fordítson!

dr. Gruiz Katalin
elnök
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törlését, kérheti az adatkezelés korlátozását, valamint, hogy az Adatkezelőtől az adatokat géppel olvasható formában megkapja. Kérelmét az Adatkezelő fent irt elérhetőségein terjesztheti elő. Amennyiben nem kíván a 
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címre küldött levélben. A kérelmet az Adatkezelő legkésőbb egy hónapon belül teljesíti. Jogellenes adatkezelés esetén fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (www.naih.hu).
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Adományát átutalással is elküldheti! (Közlemény: az Ön befizetőazonosító száma)

További információk →
www.downalapitvany.hu

→  3 000 forinttal a támogatott lakhatásba költöző lakók tréningeken történő felkészítését támogathatja

→  5 000 forinttal a tervezés és szervezés költségeihez járulhat hozzá

→  10 000 forinttal a támogatott lakhatás épületének átépítését, akadálymentesítését segítheti

További információk: www.downalapitvany.hu/Aktuális

A Down Alapítvány által támogatott Down-szindrómás, 
értelmileg akadályozott és halmozottan sérült fiatalok 
és felnőttek önálló életvitelre felkészítését követően 
támogatást kell adnunk végleges lakhatásuk és 
pénzkereső foglalkozásuk, munkájuk megtalálásához 
is. A Down Alapítvány által fenntartott támogatott 
lakhatási szolgáltatás keretében mindkettő megoldható; 
az alapítványi munkatársak 96 embert indítottak el 
az önálló életvitel útján. Ők a mai napig valamelyik 
lakóotthonunkban élnek, dolgoznak, pénzt keresnek, 
barátaik vannak, és egyre bátrabbak az élet kihívásaival 
szemben és a döntéseikben. 

Az Alapítvány által megvásárolt lakásokba és házakba 6–12 
fiatal költözhet be, hogy aztán már bent lakva szekemberek 
segítségével a saját igényeikre igazítsák az életterüket. Egy-
egy ilyen új otthon nem csak a beköltözőknek öröm 
és fejlődési lehetőség, de megnyugvás a családnak 
is. Mivel többnyire az alapítvány átmeneti otthonából 
költöznek végleges lakóhelyre, az ő kiköltözésükkel 
férőhelyek szabadulnak fel az amúgy telített átmeneti 
otthonban, ami azt jelenti, hogy ismét megnyithatja a 
kaput a krízishelyzetben lévők előtt.

A támogatott lakhatás céljára szolgáló ház 
megvásárlásán túl a felújítás és az akadálymentesítés, 
vagyis az átalakítása olyanná, hogy az alkalmas legyen 
12 értelmileg akadályozott ember kiszolgálására, és a 

rendeleteknek is megfeleljen, újabb 15 millió forintot kell 
összegyűjtenünk. És ehhez jönnek a berendezési tárgyak 
és a költözés költségei, amit nagyrészt adományból is meg 
tudunk oldani. 

Az anyagiak előteremtésén túl egy ilyen örömteli 
költözésnek vannak más feltételei is. Ugyanis a leendő 
lakókat fel kell készíteni az önálló életvitelre és a költözésre. 
Tréningsorozaton vesznek részt, ahol megtanulhatják, 
miként fognak élni az egy- és kétágyas szobákban, 
a 12 fős közösségben. Az önkiszolgálástól a vásárláson-
főzésen keresztül a közlekedésig rengeteg tanulnivaló 
van, és a 12 ember összehangolódását is segíteni kell 
közösségépítő foglalkozásokkal. Nagy hangsúlyt fektetünk 
az inklúzióra, hogy mint lakosok vegyenek részt a ház vagy a 
környék életében, vegyék igénybe a helyi szolgáltatásokat. 

Nem elég a leendő lakók felkészítése, a szülőket és 
testvéreket is alaposan át kell hangolni, hogy az addig 
gyereknek tekintett hozzátartozójuk önállósodását 
segítsék. A leendő munkatársak attitűdje és szaktudása 
sarkalatos pontjai a sikernek, ezért felnőttképzés és 
gyakorlati oktatás keretében felkészítjük őket a támogató 
szolgáltatások nyújtásának módjára, szabályaira. 

Ennek az összetett otthonteremtő folyamatnak 
megvalósításában jelentős segítség az Alapítvány 
számára az önkéntesek munkája és az adományozók 
segítőkészsége.

Kérjük, segítse, hogy megoldódjon 12 Down-szindrómás fiatal élete, egyúttal a felszabaduló átmeneti 
otthonos férőhelyek krízishelyzetbe került családokon segíthessenek.

Berendezésre, akadálymentesítésre váró helyiségek

12 Down-szindrómás ember kaphat végleges otthont
Támogatott lakhatásban élni fejlődési lehetőség


